# 今日运河

# 运河车市

现在开车上路,争先恐后超车加赛儿的是会开车、技术好的象征,反而让那些老老实实开车、规规矩矩行驶的人成了 "肉"的代表作

貌似遇到堵车,你要是还能心平气和的对待,你都有点不正常了,车里怒骂,微博调侃,才是一个现代人处事的"正常" 态度。可见这个社会已经集体"路怒"了。

#### 本刊 综合

首先,让我们从自身找原因。 别让你的坏情绪牵着你的鼻 子走

如果上车前你已经满腔怒 请在上路前冷静冷静, 做做 深呼吸, 想一些开心的事转移注 意力。或者做点能让你减压的 事,别让你的坏情绪主导着你, 走上这条路怒的不归路。发泄解 压的事情人各不相同, 可以吃点 甜食,增加幸福感,可以打个电 话给朋友倾诉一下烦心事,或者 就是简单的手机游戏有时也能起 到解压的效果哦

#### 控制自己的争吵欲

真的遇到点什么让你路怒的 事,在脏话骂出口,或者危险的报 复行为发生之前,停顿一下,让自 己多想几次,是不是真要这样做。 要知道,很多让我们气急败坏的 事,过后再回想,都会觉得其实也 没什么大不了, 当初控制一下自 己也就过去了。所谓天空飘来五 个字,这都不叫事!当然,这么说 虽然有点站着说话不腰疼,但是 很多时候我们就是欠多考虑这几 秒钟啊

#### 保持与前车距离

保持好车距,能避免很多时 候交通事故的发生,就算你技术 好,虚惊一场的事不也是越少发 牛越好吗。

### 提前出来几分钟

路上的急躁很多时候都是源 于你心里的烦躁,如果带着急躁 的心情去开车,你不路怒也有可 能干出让别人路怒的事来。所以 尽量提前几分钟出来,路上开车 不着急,即使碰到耽误时间的事 业能更加从容

自身爱着急、爱发火的毛病 如果改掉一点,我想会有很大改 观。但是我们还有其他几种手段 来帮我们保持一个好心情。

A、在车内放一些轻松舒缓的

如果你是一个经常路怒的司 机,那么车内最好有轻音乐与你

B、保持车内温度适当,多开 窗诵风。

太冷或者太热都不是一个让 人保持心境的好温度。车内保持 一个你觉得舒服的温度,同时尽 可能在容易拥堵或者你比较急躁 的时候多保持车内通风。

C、车上可以放一些让你开心

的东西。

如果一张家人的全家福,儿 女的可爱照片能让你瞬间舒缓下 来,放松心情,那不妨在车里放上 一张,烦躁的时候看看家人也会 好很多哦。如果可爱的车内装饰 是你的最爱,那就把你最爱的卡 通形象漫画人物放在车内,让孩 子般的好心情随着跟着自己。

D、适当多吃绿色蔬菜。

别光吃肉,多吃点绿色蔬菜, 喝点柠檬汁和含维生素B的饮料, 这些也是对良好心情有帮助的

E、车内可以选择有凝神静心 功效的香水。

既然你已经经常路怒了,车内 的香味最好不要太刺激,有凝神舒 缓效果的香型是你的好选择。

⊙资 讯

## 2012环岛赛鸣锣开赛 海马汽车全程护航

10月20日,2012"环海南岛国际公路自行车赛" (以下简称"环岛赛")在海南鸣锣开赛。"环岛赛"吸引 了20支世界强队,140名运动员齐聚海南,并在未来9 天的时间内争夺35万美元的高额奖金。作为环岛赛 一直以来最亲密的合作伙伴,海马汽车再一次成为 本届环岛赛全程唯一指定用车的赞助商。

环海南岛国际公路自行车赛是国际自行车联盟 批准的洲际公路赛顶级赛事,也是亚洲第三个顶级 国际公路自行车赛。2012年的比赛共设9个赛段,比 赛时间为9天,比赛始、终点均设在三亚。

与以往环岛赛相比,本届环岛赛有两大特点:-是比赛里程为历届最长,总里程约1446公里,海南省 除三沙市的18个市县的政府所在地和主要风景点都 纳入了赛段路线,其中第五赛段和第七赛段均超过 200公里;二是每个赛段都设有爬山赛,让比赛的爬 山王之争更富有有趣味性和观赏性。值得一提的是, 组委会在2011年起,特将"文昌-海口赛段"命名为 "海马赛段"。此赛段之所以被命名为"海马赛段",不 仅是为了感谢海马多年来对赛事的支持,更是对海 马品质和服务的认可与肯定。(孙涛)



金乡东润店 金乡县北外环燕化集团院内

曲阜康达店 曲阜康达汽车城新汽车站路西

□EELY | 快乐人生 吉利相伴

8967888

梁山顺达店 梁山县东外环南转盘东500米路南

英伦汽车品牌旗下车型: SC6 SC5-RV SC7 金剛 金刚2代 金鹰CROSS SC3



2012年11月3日-4日相约邹城体育馆车展

乐享六重豪礼

一店:济宁市金宇路40号信达汽车城 销售热线:0537-2288566

销售热线: 0537-2346977

济宁市和盛汽车贸易有限责任公司

店: 济宁金宇汽配城